



Руководитель СУ СКР по Чувашии Александр Полтинин принял участие в торжественном открытии мемориала «Строителям безмолвных рубежей»



01 июля 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александр Полтинин принял участие в торжественном открытии мемориала «Строителям безмолвных рубежей», посвященного трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей в 1941-1942 годах.

В торжественных мероприятиях также приняли участие полномочный представитель Президента России в ПФО Игорь Комаров, Глава Чувашской Республики Олег Николаев, Глава Республики Татарстан Рустам Минниханов, прокурор Чувашской Республики Андрей Фомин, Главный федеральный инспектор по Чувашской Республике Григорий Сергеев, начальник Управления ФСБ России по Чувашской Республике Альберт Савинцев, Министр



внутренних дел по Чувашской Республике Виктор Шметков, а также другие представители министерств и ведомств.

Сурский и Казанский рубежи – оборонительное сооружение около реки Сура, построенное на территории Чувашской и Мордовской АССР, предназначавшееся для задержки гитлеровских войск на подступах к Казани. Его общая длина составила 380 километров, на строительство было мобилизовано более 171 тысячи рабочих из числа мирного населения. Эта глобальная и важная работа по обороне стратегически важных объектов нашего и соседних регионов велась в тяжелейших условиях зимы и далась строителям рубежей потом и кровью, а нередко и ценой собственной жизни.

Трудовой подвиг наших соотечественников не должен быть забыт. Открытие мемориала «Строителям безмолвных рубежей» станет важным этапом сохранения исторической памяти и воспитания патриотически настроенных граждан страны.

Изображения



01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1702859>